

લાલયુ શ્રમજીવીએ રિચાર્જ કરાવડાવી વેપારીને ૨૬ હજારનો ચુનો લગાવ્યો

૨૦ હજાર લેવાના ચકકરમાં શ્રમજીવીએ ૨૧ જુદા જુદા મોબાઈલ નંબરોમાં રીચાર્જ કરાવી હાથ અધ્ધર કરી દીધા : તમામ મોબાઈલ નંબરો બીજા રાજ્યના છે : મામલો પોલીસ સ્ટેશન પહોંચ્યો

ગાંધીનગરમાં ગઈ કાલે મોડી સાંજે મોબાઈલ રીચાર્જ કરતા વેપારીઓને સાવધાન થઈ જવું પડે તેવો એક ડિસ્કો બનાવવા પામ્યો છે. મીસ્ત્રીકામ કરતાં શ્રમજીવીને ગુજરાત બહારના રાજ્યના એક નંબર પરથી લોભામણે ફોન આવ્યો હતો. તેના આધારે તે શ્રમજીવી ૨૦ હજાર રૂપિયા લેવા માટે લલચાઈ જઈ રીચાર્જની દુકાને જતા રહ્યો હતો. જુદા જુદા ૨૧ મોબાઈલોમાં કુલ ૨૬ હજારના રીચાર્જ કરાવી દીધા બાદ પૈસા આપવાના આવ્યા ત્યારે હાથ અધ્ધર કરી દીધા હતાં. દુકાનદારને ૨૬ હજારનો ચુનો લગાવનાર મિસ્ત્રીકામ કરતાં યુવાનને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાયો હતો. જો કે ફોન કરીને મિસ્ત્રીને લાલચ આપનાર પરમાંતના શખ્સની હજુ કોઈ ભાળ મળી નથી. સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનમાં પહોંચેલા આ ઇન્ટરપીડીના મામલા અંતર્ગત હજુ સુધી ગુનો નોંધાયો નથી. પ્રામ માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭માં ઉમિયા જવેલ્સ ખાતે મિસ્ત્રીકામ કરવા આવતો અને સે-૨૪ ડબલડેકરમાં રહેતો ભાવેશ મણીભાઈ સુથાર ગઈ કાલે સાંજે મિસ્ત્રીકામ કરી રહ્યો હતો ત્યારે તેના પર બહારના રાજ્યમાંથી એક નંબર પરથી ફોન આવ્યો હતો કે 'આપ નજીકની મોબાઈલ શોપ મેં જઈએ... ઓર વહાં જા કે વો જે કુછ પુછે ઉસ્કા જવાબ હા હી દેના... આપકો વો ૨૦ હજાર રૂપિયે દેગા...' લાલચમાં આવી ગયેલા મિસ્ત્રી યુવાન સે-૭માં સ્થિત બ્રહ્મણી મોબાઈલ શોપમાં ગયો અને દુકાનદાર ગોવિંદભાઈ શકરાભાઈ પ્રજાપતિ પાસે પહોંચી તેનો ચાલુ મોબાઈલ વાત કરવા માટે ધમ્યો... દુકાનદારે વાત કરતાં કહ્યું કે 'જો મોબાઈલ નંબર લિખાતા હું ઈસમે રીચાર્જ કરો... આને હુએ બંદે કો મેને પેસે દે કે ભેજા હે... ઉસસે લે લેના...' ગોવિંદભાઈએ મિસ્ત્રીને પુછ્યું કે પેસા લઈને આવ્યો છે? તો અગાઉથી શીખીને આવેલા મિસ્ત્રીએ ડોકુ હલાવીને કહ્યું હા... જેથી એક પછી એક ૨૧ મોબાઈલ પર રૂ. ૫૫૫૫ માર્કીને રૂ. ૩૩૦૦ સુધીના મળીને કુલ રૂ. ૨૬૪૪૮૪ના રીચાર્જ કરાવ્યા હતાં. રિચાર્જના રૂપિયા દુકાનદાર માંગે તે પહેલા જ મિસ્ત્રી યુવાને દુકાનદાર પાસે રૂ. ૨૦ હજાર માંગતા તેઓ અચંબામાં પડી ગયા હતાં. થોડા સમય બાદ આખું ચીટીંગ થઈ ગયું હોવાનું બહાર આવતાં મોડી સાંજે મામલો પોલીસ સ્ટેશને પહોંચ્યો હતો. જો કે હજુ સુધી આ બનાવ અંગે ગુનો નોંધાવા પામ્યો નથી.



જે પીડ પરથી જાણે... રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીના જન્મદિન નિમિત્તે નગરમાં ગાંધીપ્રિય ભજનનો અનોખો સાદગીસભર કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. કલાગુર્જરી સંસ્થાના ઉપકમે સતત છઠ્ઠા વર્ષે કોઈ પણ આમંત્રણ કાર્યક્રમ હોવાને કારણે ગાંધીપ્રિય ભજનનો અનોખો સાદગીસભર કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.



કલાગુર્જરી સંસ્થાના ઉપકમે સતત છઠ્ઠા વર્ષે કોઈ પણ આમંત્રણ કાર્યક્રમ હોવાને કારણે ગાંધીપ્રિય ભજનનો અનોખો સાદગીસભર કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

અનુશાસિત પ્રજાથી મહાન રાષ્ટ્રનું નિર્માણ થાય : સ્વામી સચ્ચિદાનંદજી

સાયકલ યાત્રામાં ઉમળકાભેર નાગરિકો જોડાયા 'ય' માર્ગ સાયકલોની ટોકરીથી રણકર્યો : રફને સાયકલનું ઈનામ



ગાંધીનગર, તા. ૨ વિધાનસભા અને લોકસભામાં ધમાલ મચાવતા તત્વોને ઉપાડીને બહાર કાઢવા પડે તેવા દેશનો વાસ્તવમાં દુખદાયક છે. જે દેશના લોકોને અનુશાસિત, મહાયાત્રામાં આજે અંદાજિત ૫ હજાર સાયકલ સવારો જોડાયા હતા. સવારે ૮ વાગે 'ય' માર્ગ પર ચ-૨, ચ-૪, ચ-૫, ચ-૬ સહિતના વિવિધ સ્પોર્ટ્સ પરથી યાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો. ભાગ્યે અને યુવાનો જે માણે જીવનમાં ભૂલને સુધારવાનો પ્રયાસ કરવો જોઈએ. દુનિયામાં આપણે સૌથી ગંદી પ્રજા છીએ. સ્વચ્છતાના મામલે પશ્ચિમી દેશો પાસેથી શીખવાની જરૂર છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્વચ્છતા સાયકલ સવારો જોડાયા હતા. તમામ સાયકલ સવારોને કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાયકલ યાત્રાના અંતે ચ-૩ મેદાન ખાતે સાયકલ સવારો એકત્રિત થયા હતા. ત્યારબાદ આ ટોકરી માસ ઉપસ્થિત સ્વામી સચ્ચિદાનંદજીએ તેમના રસપ્રદ ભક્તિ ગમે ત્યાં કંચરો નાંખવો જ નહીં તે બાબતને અમલમાં મૂકવા ભાર મૂક્યો હતો. રોટરી ક્લબ અને ગેઝીયા દ્વારા આયોજિત સાયકલ ટોકરી આધારિત સ્વચ્છતા યોગ્ય રીતે થઈ શકતી નથી. માર્ગ પર કે ગમે ત્યાં કંચરો ન નાંખવો તે જ સ્વચ્છતા જાળવવાનો ઉત્તમ વિકલ્પ છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ચાઈનાના સાંધાર્થી ૧૦ લાખ સાયકલો છે. સાયકલ માટેના ટ્રેક પણ અલગ છે. આરોગ્ય અને પર્યાવરણને ધ્યાને લઈ આમ નાગરિકોને સાયકલ ચલાવવા અનુરોધ કરી સ્વચ્છતા જાળવવા પ્રતિજ્ઞા લેવાડાવી હતી. ગેઝીયાના અચ.એમ. પટેલે પણ આ તબક્કે યોગ્ય પ્રજા જ સુખની અધિકારી

કર્મચારીઓ માટેનું પેકેજ આજ-કાલમાં મંત્રીમંડળની બેઠકમાં નિર્ણયની શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૨ સરકારી કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો અંગે રાજ્ય સરકાર આવનીકાલે કેટલાક મહત્વના નિર્ણયો જાહેર કરે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં જ કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો અંગે સચિવાલય ફેડરેશનના આગેવાનો સાથે રાજ્ય સરકારે એક બેઠક યોજી હતી જેમાં પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ટૂંકમાં નિર્ણય લેવા માટેની હેયાથાણા આપવામાં આવી હતી. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના ડાકલા વાગી રહ્યા છે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા એક બે દિવસમાં જ ચૂંટણીઓ જાહેર કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. જો ચૂંટણીઓ જાહેર થઈ જાય તો ચૂંટણી આચારસંહિતા અમલી બને અને સરકાર ત્યારબાદ કોઈ જ જાહેરાતો કે નિતીવિષયક નિર્ણયો લઈ શકે નહીં. આવનીકાલે ભુવણે રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠક મળે તો આ સરકારની આ છેલ્લી કેબીનેટ બેઠક હશે. આથી આ કેબીનેટ બેઠકમાં રાજ્ય સરકાર કેટલાક મહત્વના નિર્ણયો લે તેવી પણ શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રચવામાં આવેલ મંત્રીઓની પેટા સમિતિએ કર્મચારીઓ માટેનું એક પેકેજ તૈયાર કરી દીધું છે જે આવનીકાલે કેબીનેટ બેઠકમાં રજૂ કરીને મંજૂર કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકાર સરકારી કર્મચારીઓને દલા પગાર પંચના તકવતના નાણાનો પાંચમો હપ્તો રોકડમાં ચૂકવવા ઉપરાંત કેન્દ્રના ધરણે ટ્રુ-ચાર્જિંગ એલાઉન્સ આપવા તેમજ શિક્ષણ ભથ્થુ આપવા સહિતના કેટલાક નિર્ણયો લઈને જાહેર કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. આવનીકાલે મળનારી રાજ્યમંત્રીમંડળની બેઠક પર સૌ કર્મચારીઓની મીટ મંડાયેલી છે.

એ.કે.જોતિ માટે નિવૃત્તિ પછીની નોકરી નવી સરકાર ઉપર નિર્ભર

ત્રણ સિનિયર મોસ્ટ આઈએએસ અધિકારીઓ નવી સરકારની રચના પછી નિવૃત્ત:ચીફ સેક્રેટરીને તો આ સરકારમાં મહત્વના હોદ્દા મળે છે (વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાતના વહીવટી સુધીમાં નિવૃત્ત થાય ત્યારે તેમને ફરીથી સરકારમાં મહત્વની જગ્યાએ નોકરી મળે છે પરંતુ એ.કે.જોતિનું ભાવિ નવી સરકાર ઉપર અવલંબે છે, જો ભાજપની સરકાર આવી તો તેમને નિવૃત્તિ પછીની નોકરી મળી જશે પરંતુ સરકાર બદલાઈ તો તેમણે પરિવાર સાથે નિવૃત્તિ જીવન વ્યતિત કરવાનું રહેશે. ગુજરાતમાં નવી સરકારની રચના થાય તે પહેલાં સિનિયર મોસ્ટ આઈએએસ અધિકારીઓ વધુ નિવૃત્ત થઈ જાય છે, જે પૈકી એક અધિકારીએ સ્વેચ્છીક નિવૃત્તિ લઈ લીધી છે અને બીજા ત્રણ અધિકારી સરકારની રચના કરીને નિવૃત્ત થશે. સરકારના એક સનડી અધિકારી આર.એમ.પટેલ એ અધિક મુખ્ય સચિવપદે હતા. તેઓ ડિસેમ્બર મહિનામાં વય નિવૃત્ત થતા હતા પરંતુ ભાજપ તેમને વિધાનસભાની ચૂંટણી લડવા માટેની ઓફર કરતાં તેઓએ સ્વેચ્છીક નિવૃત્તિ લઈ લીધી છે. હવે તેઓ ભાજપના કેમ્પેઈનમાં જોડાઈ ગયા છે. પંચાયત વિભાગમાં તેઓ લાંબો સમય રહ્યાં છે અને ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં સરકારને સૌથી વધુ ફાયદો કરાવી આપ્યો છે.

Advertisement for 'મેસાજી' (Massage) services, listing contact details and location.

Advertisement for 'એસએલ' (ASL) services, listing contact details and location.

Advertisement for 'ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ' (Gandhinagar Cultural Forum), listing contact details and location.

Advertisement for 'ગાંધીનગરના ૯ સહિત ૧૮ પીએસઆઈની બદલીના આદેશ' (Transfer of 18 PSAs in Gandhinagar and 9 other districts), listing contact details and location.

Advertisement for 'વિવેકાનંદ એકેડમી' (Vivekanand Academy), listing contact details and location.

Advertisement for 'ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ' (Bharat Sarvodaya Handloom Handloom), listing contact details and location.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service), listing contact details and location.

Advertisement for 'ટ્યુકડી જહેર ખબર' (Tukdi Jheri Khabar), listing contact details and location.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર' (Jagdish Steel Store), listing contact details and location.